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Name of the Faculty 

341 responses 

Copy 

38.4% 

Arts 
Commerce 
Science 

29.9% 

31.7% 

 
 

 

 



 

1. How much of the syllabus was covered in the class? 

341 responses 

Copy 

 
 

 
41.3% 

 
 
 

12.6% 

4 – 85 to 100% 
3 – 70 to 84% 
2 – 55 to 69% 
1– 30 to 54% 
0 –Below 30% 

 
 
 

42.5% 
 
 
2. How well did the teachers prepare for the classes? 
341 responses 

Copy 

 
 

 
58.9% 

4 –Thoroughly 
3 – Satisfactorily 
2 – Poorly 
1 – Indifferently 
0 – Won’t teach at all 

 
 
 

32.6% 
 
 
 

3. How well were the teachers able to communicate? 
341 responses 

Copy 

 
 
 

27.3% 

 
 
 

13.2% 

4 – Always effective 
3 – Sometimes effective 
2 – Just satisfactorily 
1– Generally ineffective 
0– Very poor communication 

 
 
 
 

52.8% 



 

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as 

341 responses 

Copy 

 
 

 

 

 
40.8% 

 
 

26.1% 

4– Excellent 
3 – Very good 
2 – Good 
1 – Fair 
0– Poor 

 
 

30.2% 
 
 
 
5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. 
341 responses 

Copy 

 
 

 
29.3% 

 
 
 

15.8% 

4 – Always fair 
3 – Usually fair 
2 – Sometimes unfair 
1 – Usually unfair 
0– Unfair 

 
 
 
 

50.7% 
 
 

6. Was your performance in assignments discussed with you? 
341 responses 

Copy 

 
 
 

28.4% 

 
 
 

12.6% 

4 – Every time 
3 – Usually 
2 – Occasionally/Sometimes 
1 – Rarely 
0– Never 

 
 
 
 

52.8% 



 

7. The institute takes active interest in promoting internship, student 
exchange, field visit opportunities for students. 
341 responses 

Copy 

 
 

 
18.8% 

 
 

20.8% 

4 – Regularly 
3 – Often 
2 – Sometimes 
1 – Rarely 
0– Never 

 
 
 
 

53.4% 
 
 

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in 
cognitive, social and emotional growth. 
341 responses 

Copy 

 
 

 

 
55.7% 

 
 
 

12% 

4 – Significantly 
3 – Very well 
2 – Moderately 
1 – Marginally 
0– Not at all 

 
 

27.3% 
 
 
 
9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. 
341 responses 

Copy 

 
 

 

 
47.8% 

 
 
 

13.8% 

4 – Strongly agree 
3 – Agree 
2 – Neutral 
1 – Disagree 
0– Strongly disagree 

 
 
 

34.3% 



 

10. Teachers inform you about your expected competencies, course 
outcomes and programme outcomes. 
341 responses 

Copy 

 
 

 
33.1% 

 
 
 

13.5% 

4 – Every time 
3 – Usually 
2– Occasionally/Sometimes 
1 – Rarely 
0– Never 

 
 
 
 

47.5% 
 
 

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you. 
341 responses 

Copy 

 
 

 
31.4% 

 
 
 

15.5% 

4 – Every time 
3 – Usually 
2– Occasionally/Sometimes 
1 – Rarely 
0 – I don’t have a mentor 

 
 
 
 

46.9% 
 
 

12. The teachers illustrate the concepts through examples and 
applications. 
341 responses 

Copy 

 
 

 
32.6% 

 
 

9.7% 
 

7.6% 

4 – Every time 
3 – Usually 
2– Occasionally/Sometimes 
1 – Rarely 
0 – Never 

 
 
 
 

49.3% 



 

13. The teachers identify your strengths and encourage you with 
providing right level of challenges. 
341 responses 

Copy 

 
 

 
 

32.3% 

 
 

16.4% 

4 – Fully 
3 – Reasonably 
2 – Partially 
1 – Slightly 
0– Unable to 

 
 
 
 

44% 
 
 

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to 
overcome them. 
341 responses 

Copy 

 
 

 
25.8% 

 
 

13.8% 

4 – Every time 
3 – Usually 
2 – Occasionally/Sometimes 
1 – Rarely 
0 – Never 

 
 
 
 

49% 
 
 

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review 
and continuous quality improvement of the teaching learning process. 
341 responses 

Copy 

 
 

 

 

51.6% 

 
 
 

13.8% 

4 – Strongly agree 
3 – Agree 
2 – Neutral 
1 – Disagree 
0 – Strongly disagree 

 
 

28.7% 



 

16. The institute/ teachers use student centric methods, such as 
experiential learning, participative learning and problem solving 
methodologies for enhancing learning experiences. 
341 responses 

Copy 

 
 

 
42.2% 

 
 
 

9.7% 

4 – To a great extent 
3 – Moderate 
2 – Some what 
1 – Very little 
0 – Not at all 

 
 
 

42.2% 
 
 
17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. 
341 responses 

Copy 

 
 

 
43.7% 

 
 
 

12% 

4 – Strongly agree 
3 – Agree 
2 – Neutral 
1 – Disagree 
0 – Strongly disagree 

 
 
 

39.6% 
 
 
18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills 
and employability skills to make you ready for the world of work. 
341 responses 

Copy 

 
 

 
42.5% 

4 – To a great extent 
3 – Moderate 
2 – Some what 
1 – Very little 
0 – Not at all 

 
 
 

41.3% 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, 
Multimedia, etc. while teaching. 
341 responses 

Copy 

18.2% 

4 – Above 90% 
3 – 70 – 89% 
2 – 50 – 69% 
1 – 30 – 49% 
0 – Below 29% 

46.6% 

24.9% 

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very 
good. 

341 responses 

Copy 

4 –Strongly agree 
3 – Agree 

46.9% 12.9% 2 – Neutral 
1 – Disagree 
0 – Strongly disagree 

35.5% 



 

21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning experience in your 
institution. 
193 responses 

 
 

Good 

No 

Good 

Very good 

Yes 

Excellent 

1) Use better graphics and visual media to engage students well. ... 
2) Try to reach every student and ask for their doubts. ... 
3) Make teaching a two way interaction. 

 
Excellent 

Very nice 

Ok 

Very good 

Nothing 

Brilliant 

No suggestions 

No suggestions 

. 

 
Good teaching in institute No. 

All was really satisfied and understanding 

Exellends 



 

नेहमी मदत करणे. 

 
- 

 
Iearning procceas itgood Extra 

activities for students I dont 

have a mentor 

Do the more activities .. 

Teacher available 

1.Use better graphics and visual to engage student well 

 
1. Excellent Teaching 2.Easily 
Understanding 
3.Excellent College Evants, programmes, Department Anual tours.etc When 

Tatchers teaching use LED project Multmedia while teaching. 

No any suggestions all teacher is teaching excellence 

strongly agree 

1) Use better graphics and visual media to engage students well. ... 
2) Try to reach every student and ask for their doubts. ... 
3) Make teaching a two way interaction. 

 
The teachin 
Good Satisfying 
Intresting 

 
There will be needed a course of msc in all subjects. 

Agree, neutral, strongly agree 

Extent 

Brilliant 

 
 

Try to reach every student and ask for their doubts. 



 

Use better graphics and visual media to engage students well. ... 
 

2) Try to reach every student and ask for their doubts. ... 
 

3) Make teaching a two way interaction. 

 
All about ok Nice 

to good 

Use ICT tools, stay for the full lesson, communicate with colleagues 

 
1) Unit test after complet one unit.. 

 
Good learning 

Practically Very 

good 

1.More books are needed in library.2) MSc course is needed with more speclizations and subjects.3) 
Teaching is well and extracurricular activities are good 

 
खुप चाांगला 

 
My college very good 

Computer teaching 

Very poor condition of this college 😢 

 
This is very good 

 
Teacher's teaching is very good 

Good 

1) Some programs should be organize to know more about competative exams like UPSC MPSC 
,Net Set, JRF etc. 
2) Teacher's should tell more about career option in the subject which they teach .................. just like 
research field for science students 
3) Teachers should not compare in between students, treat every student same. Use of 

electronic products for good teaching like projector 

Teaching is very good 



 

1. You can do our Syllabus complete, 
keep 
2. the clean our college teacher inspire thiere student 
3. You need for Discipline in our college , teachers instruct thiere student 

Excellent and very good 

no 

 
1. You can do our syllabus complete , keep 2.the clean our college teacher inspire thiere student 3. You 
need for Discipline in our college , teachers instruct thiere student 

 
In our should have a B.A music course. 

 
1. Should be improved to sports activities in our college 
2. Don't give extra pressure on students 
3. And teach with love and care 

 
Use better graphics and visual media to engage students well Good 

teachers and teaching also 

My overall experience to date has been amazing, and the college is having an amazing infrastructure.our 
college has provided me with a number of opportunity. Excellent teacher staff and teaching. 

 
Excellent ,very good 

 
1) Try to reach every student and ask for their doubts. 
2) Make teaching a two way interaction. 
3) Advice students for their career and academic opportunities. 

Good teaching , 

Good 
Great 
Agree 

 
Library is very nice, teching scim is very good, clj Manejment is very nice .,and clj garden so beautiful 

 
Nothing 

 
- 

 
Something study 



 

जो रदोार आहोे कोाहोीच सम4ोा नोाही , अडथळोे  नोाही ोां  , खो प सोुोां दर आहोे....मोाग́श́न आहोेत ... 
 

अनुभव भरप र माणात िोमळत असत  ... काही सम4ोा, अडथळे नाही.ोां  .... 

 
Morning classes, 

 
1.all subject teachers.2. Used lct tools such as lcd projector. 

 
होे  भोािोवत कर ोासोारखोे आहोे. 

 
That's good institution but now means in this 5th semester our syllabus is not complete. Because lack of 
teachers and classes is 3.so please provide more teachers to us for completing and improving our study. 

 
1.Connect to student individually. 
2.Consider new learning method. 
3.Prepare to work with parents. 

 
चाांगले िोश क 

 
Teaching is good Improve 

the computer lab Agree 

All teaching and learning very good 

Can't exaplain in word ...... ,. 

Improve Computer lab, open sports holl for all students, 

Teaching is the act of paying attention to the needs, experience,good education. 1)Use the 

projectar 
2)all class bi compsary done 

 
My college very good and My teachers good 

No.... 

verry good 

 
Good beautiful exacilent Full 

zala 
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Aall teacher staff is good 

Verry good 

Regarding regular teaching 
 
24 more responses are hidden 


